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ACE in 2021
ACE’s performance as an institution, and the performance of our graduates in their 
professions, tell a powerful story:
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% 
of recent ACE graduates felt 

their program effectively 
prepared them to face the 

specific responsibilities  
of their job

88% 
OF EMPLOYERS 

RANK ACE 
GRADUATES’ 

PERFORMANCE  
AS ABOVE AVERAGE 

OR EXCELLENT IN 
THE WORKPLACE

85% 
of ACE students pay  

out-of-pocket, without 
 loan assistance

No. 4 
CONFERRER  
OF MASTER  

OF EDUCATION 
DEGREES 

NATIONALLY

No. 1
 in the nation for most 

conferrals of M.Ed. in ESL 
and  Bilingual Education 
and M.Ed. in Educational 

Administration and 
Supervision degrees
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